
Отметка о размещении (дата и учетный номер) сведений о профилактическом визите в едином реестре 
контрольных (надзорных) мероприятий ПМ №  61240041000111248043 от 05.07.2024г.

ссылка на карточку мероприятия в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий:

QR-код, обеспечивающий переход на страницу в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащую запись 
единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий о профилактическом 
мероприятии, контрольном (надзорном) мероприятии в едином реестре 
контрольных (надзорных) мероприятий, в рамках которого составлен 
соответствующий документ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 
и благополучия человека по Ростовской области 

Территориальный отдел Управления Федеральной службы 
по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области

_____________________ в г. Азове, Азовском, Зерноградском, Кагальницком районах_____________________
(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

«23» июля 2024г. 11 час.00 мин. 
г. Азов, ул.Измайлова, 60

(место составления акта)

Акт профилактического визита

1. Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11(4) постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 № 336j «Об особенностях организации и осуществления 
государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

2. Профилактический визит проведен в отношении: Муниципальное бюджетное дошкольное 
образовательное учреждение детский сад № 4 г. Азова, ОГРН 1076140001090, ИНН 6140025905

(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска)

3. Профилактический визит проведен по адресам (местоположению): 346780, Ростовская 
область, г. Азов, ул. Кирова, 17__________
(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или место нахождения 
иных объектов контроля, в отношении которых был проведен профилактический визит)

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки:
17. 07.2024г. с 11 часов 00 мин до 12 час 30 мин.

(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита).

Срок проведения профилактического визита приостанавливался в связи с необходимостью 
проведения экспертизы/испытания (нужное подчеркнуть) на основании: уведомления о 
приостановлении профилактического визита №151 от 17.07.2024 с 17.07.2024г. по 23.07.2024г.
(указывается основание для приостановления срока проведения профилактического визита, дата и время начала, а также дата и время окончания 

срока приостановления проведения профилактического визита)'

Срок проведения профилактического визита был продлен в связи с необходимостью 
проведения инструментального обследования -
(указывается вид инструментального обследования, Ьата и время начала, а также дата и время окончания срока

продления профилактического визита)



5. Профилактический визит проведен: Серых Мариной Александровной -  заместителем 
начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. 
Азове, Азовском, Зерноградском. Кагальницком районах

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего профилактический визит)

6. К проведению профилактического визита были привлечены:
1) специалисты:___________________________________ j________________________________________

(указываются фамилии, имена отчества (при наличии), должности специалистов).

(I
2) эксперты (экспертные организации):
1. Лещенко Артем Викторович, врач по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и 
эпидемиологии в Ростовской области» в г. Зернограде;
2. Савченко Татьяна Степановна, помощник врача по гигиене питания филиала ФБУЗ «Центр 
гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Зернограде.
(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность экспертов, или наименование экспертной организации, с 
указанием реквизитов свидетельств об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство об 
аккредитации).

7. При проведении профилактического визита присутствовали представители контролируемого 
лица: Заведующий МБДОУ №4 г. Азова Глухова Людмила Ивановна__________________________

(ФИО, должность)

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо проинформировано:

Информация Да/нет
Об обязательных требованиях, предъявляемых к 
принадлежащим ему объектам контроля

его деятельности либо к да

О соответствии объектов контроля критериям риска да
Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска да
О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, 
проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к 
соответствующей категории риска

да

Осуществлено консультирование контролируемого лица да

9. При проведении профилактического визита были совершены следующие действия:
1) осмотр;
2) истребование документов;
3) отбор проб (образцов);
4) инструментальное обследование;
5) испытание;
6) экспертиза. |
(указывается фактически совершенное действие: 1) осмотр, 2) отбор проб (образцов), 3)испытание, 4) инструментальные исследования, 5) 
экспертиза, 6) истребование документов)

в следующие сроки:
осмотр: с «17» июля 2024г. по «17» июля 2024г. 
истребование документов: с «17» июля 2024г. по «17» июля 2024г. 
отбор проб (образцов): с «17» июля 2024г. по «17» июля 2024г. 
инструментальное обследование: с «17» июля 2024г. по «17» июля 2024г. 
испытание: с «17» июля 2024г. по «19» июля 2024г. 
экспертиза: с «22» июля 2024г. по «22» июля 2024г.
(указывается по каждому фактически совершенному действию)

10. При проведении профилактического визита рассмотрены истребованные документы:_________
1) приказы о назначении на должность руководителя, а также лиц, ответственных за соблюдение 
санитарного законодательства;
2) личные медицинские книжки персонала (список сотрудников по штатному расписанию, с 
указанием должности, датой приема на работу и года рождения);



3) договор на медицинское обслуживание детей;
4) договор на вывоз ТБО;
5) договор на проведение дезинфекционных, дератизационных и дезинсекционных мероприятий и 
документы, подтверждающие их выполнение с марта 2023г. и по настоящее время;
6) документы на дезинфицирующие средства;
7) примерное меню, ежедневное меню, меню-раскладка, меню-требование, технологические карты 
рациона питания детей;
8) журнал бракеража готовой пищевой продукции;
9) журнал осмотра детей на педикулез.

(указывается рассмотренные документы, представленные контролируемым лицом)

11. При проведении профилактического визита было установлено:
При проведении профилактического визита 17.07.2024 по результатам осмотра, рассмотрения 
документов, проведенных исследований, испытаний и экспертиз в Муниципальном бюджетном 
дошкольном образовательном учреждении центр развития ребенка детский сад №4 г.Азова, 
расположенном по адресу: 346780, Ростовская область, г. Азов, ул. Кирова, 17 выявлены 
нарушения обязательных требований санитарного законодательства:
1. частично нарушена целостность асфальтового покрытия на территории сада, что является 
нарушением ст. 11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения», п. 2.2.4 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»
2. допускается использование частично столовой посуды со сколами в ясельной группе № 2, не 
промаркированы по виду продукции (сырая или готовая) весы и мясорубки на пищеблоке, что 
является нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения», п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»
3.На одном унитазе в ясельной группе ;№  2 отсутствует сиденье на унитаз, что является 
нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения», п. 2.4.11 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»
4.В ясельной группе игрушки моются 1 раз в день, что является нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ 
от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 2.11.2 СП 
2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и молодежи»
4.не упорядочено хранение инвентаря для туалета (хранится вместе с остальным инвентарем) в 
ясельной группе № 2, что является нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О 
санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 2.11.3 СП 2.4.3648-20 
«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи»
5.на емкости с рабочим раствором ДП i-2T улучшенный не проставлена дата приготовления и 
предельный срок хранения в буфетной j ясельной группы № 2, группы № 3, , что является 
нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения», п. 4.6 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения»
6.частично нарушена целостность отделки стены (плитка) в сыром цеху, что является нарушением 
ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», 
п.2.5.3 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и
обучения, отдыха и оздоровления детей и 
7.не представлен журнал ежедневной

молодежи»;
регистрации температурного режима холодильного 

оборудования, что является нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.03.1999 «О 
санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 3.8 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 
«Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»

8.суточные пробы не все плотно закрыты крышкой, хранятся при Т + 9 С, что является
нарушением ст.11, ст.24 №52-ФЗ от 30.0 i .1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии



населения», п. 8.1.10 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения»
В ходе проведения ПВ устранено нарушение № 2, 3, 4, 5, 7, 8

(указываются выводы, по результатам осмотра, рассмотрения дбкументов, проведенных исследований, испытаний, 
экспертиз: 1) вывод об отсутствии нарушений обязательных требований; 2) вывод о выявленных нарушениях 
обязательных требований; 3) сведения о факте устранения нарушений обязательных требований до окончания 
профилактического мероприятия)

12. К настоящему акту прилагаются: протокол осмотра от 17.07.2024, протоколы отбора проб 
(образцов) №  22-04.2-07/1626.1, № 22-04.2-07/1626.2, № 22-04.2-07/1626.3, № 22-04.2-07/1626.4 от
17.07.2024, протоколы лабораторных испытаний № 61-00-22/07592-24 от 22.07.2024, № 
61-00-22/07604-24 от 22.07.2024, № 61-00-22/07608-01-24 от 22.07.2024, № 61-00-22/07605-24, № 
61-00-22/07610-01-24 от 22.07.2024 от 22.07.2024 ^экспертное заключение № 05.3-01/1986 от
22.07.2024, № 05.3-01/1987 от 22.07.2024, (вх.№ 17/1286 от 22.07.2024г.).________________________
(указывается (протокол осмотра, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального исследования, 
протокол испытания, экспертные заключения, их реквизиты, а также иные документы, являющиеся доказательствами
выявленных нарушений, предписание об устранении выявленных нарушений).

:

Заместитель начальника территориального отдела Управления Федеральной службы по 
надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области в 
г. Азове. Азовском, Зерноградском, Кагальницком раш

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их 
представителей с актом (дата и время ознакомления).

(должность)

(подпись) (фамилия, инициалы)

23.07.2024 11.00
(дата, время) (подпись)

Заведующий МБДОУ №  ^г.А зова
(должность)

духова Л.И.
(ФИО)


